

PROJEKT „ZAŽELI – STARIMO ZAJEDNO“

- realizacija-

Na području grada Čabra uspješno je pokrenut projekt „ZAŽELI - Starimo zajedno“ kojeg u cijelosti financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.409.478.,50 kn, a glavni mu je cilj zapošljavanje, socijalno uključenje, obrazovanje i dobro upravljanje.

U početnoj, ujedno i najvažnijoj fazi, unutar prva tri mjeseca od potpisivanja ugovora postavljeni su temelji i smjernice za buduća 24 mjeseca koliko je određeno trajanje projekta. U tijeku je realizacija jednog od osnovnih ciljeva projekta a to je, osposobljavanje ciljane skupine žena koje će se zaposliti u projektu te nabava opreme i sredstava potrebnih za rad i pružanje usluge pomoći u kućanstvu krajnjem korisniku.

Naime, prvi i osnovni zadatak bio je u koordinaciji sa HZZ, partnerom grada Čabra na ovom projektu, a prema podacima iz evidencije nezaposlenosti obavijestiti ciljane skupine, su žene starije od 50 god. koje su u nepovoljnom položaju i nisu konkurentne na tržištu rada.

Unutar pristiglih molbi odabrane su kandidatkinje koje su zadovoljile sve propisane kriterije natječaja, ukupno njih 13 (broj djelatnica je određen ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava) za koje su i osigurana sredstva za prekvalifikaciju i doškolovanje radi lakše konkurencije na tržištu rada sada.

Odabrano je sveučilište i sa njima organizirano sve potrebno za održavanje nastave izvan obrazovne ustanove, od tiskanja nastavnog materijala pa sve do najvažnijeg, a to je osiguranje kvalitetnih i stručnih predavača koji će na najbolji način obučiti buduće njegovateljice i gerontodomačice za obavljanje posla na terenu te pružanja usluge krajnjim korisnicima. Predavanja su organizirana u vremenskom periodu od mjesec dana, jedan dio kroz teorijsku, a drugi dio kroz praktičnu nastavu.

Krajnji korisnici programa „Zaželi“ su osobe u nepovoljnom položaju, starije životne dobi, kojih na području grada Čabra ima podosta. Čak 30% stanovništva su starije osobe, od čega dvije trećine osoba žive u samačkom kućanstvu.

Sljedeći zadatak bio je sa Centrom za socijalnu skrb, koji je također partner na projektu, locirati korisnike i na taj način usmjeriti pomoć na one najpotrebnije.

Na Javni poziv za prijavu korisnika, koji je bio objavljen na službenim stranicama Grada Čabra te na oglasnim pločama po mjestima, prijavio se velik broj zainteresiranih. Svi oni žele i trebaju ovakvu vrstu pomoći. Upravo to je pokazatelj da su ovaj i slični projekti na našem području prijeko potrebni.



GRAD ČABAR



HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE

**CENTAR ZA
SOCIJALNU SKRB
RIJEKA**

U program je uključeno 55 korisnika kojima će se pružati pomoć u kućanstvu pri kuhanju, čišćenju, peglanju, pomoć oko nabave namirnica i lijekova, te pomoć u vidu druženja, kako bi dobili osjećaj pripadnosti zajednici, te potvrdu da nisu ostavljeni i zaboravljeni u svojoj starosti koja kod svakog ima svoju težinu.

Od potpisivanja ugovora započete su aktivnosti na nabavi opreme i sredstava koji su propisani projektom i potrebni za pružanje usluga krajnjim korisnicima.

Naručeni su bicikli i dodatna oprema za njih, oni bi trebali (kada vremenske prilike to dozvole) poslužiti kao prijevozno sredstvo djelatnica koje će obavljati posao unutar mjesta. Nabava bicikli bila je uvjetovana projektom i kao takva se morala realizirati. Nabavljena je radna odjeća i obuća potrebna za obavljanje posla na terenu.

Za pomoć korisnicima nabavljene su i kosilice koje će svakako olakšati održavanje okućnica u ljetnim mjesecima. Nabavljene su pegle, i što je najvažnije, u postupku smo nabave paklon paketa higijenskih potrepština, sredstva za održavanje doma i higijene. Korisnicima će se paklon paketi isporučivati jednom mjesečno unutar 24 mjeseca i vjerujemo da će u određenoj mjeri rasteretiti njihova, ionako skromna, mjesečna primanja.

Potpisivanje ugovora o radu sa djelatnicama i početak pružanja usluge na terenu kreće idući mjesec (studeni 2018. g.).

Očekivanja su da će projekt koji se provodi na nivou cijele države, ispuniti zahtjeve svih partnera koji su uključeni u njegovu realizaciju, ostvariti svrhu Europskog socijalnog fonda i naposljetku, olakšati potrebe krajnjih korisnika. Po njegovu okončanju, ciljanoj skupini žena trebalo bi olakšati njihovo ponovno zapošljavanje i uključivanje na tržište rada, a korisnicima omogućiti dostojanstvenu starost i uvjeriti ih da nisu zaboravljeni od zajednice u kojoj žive.

Čabar, 19. listopada 2018. g.



**CENTAR ZA
SOCIJALNU SKRB
RIJEKA**